

АНКЕТА

щодо рівня досягнення очікуваних стратегічних результатів,
передбачених Антикорупційною стратегією на 2021-2025 роки

№	Запитання до АТ «Прозорро.Продажі»	Відповідь АТ «Прозорро.Продажі»
ОСР 2.5.7.1		
1.	Чи продаються на електронних земельних аукціонах земельні ділянки державної та комунальної власності?	Так, відповідно до положень Земельного кодексу України земельні торги проводяться в електронній торговій системі, адміністратором якої є визначений Кабінетом Міністрів України суб'єкт господарювання державного сектору економіки. Пунктом 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2021 р. № 1013 визначено Акціонерне товариство “Прозорро.Продажі”, що належить до сфери управління Міністерства економіки, - адміністратором електронної торгової системи.
2.	Чи передаються у користування на електронних земельних аукціонах земельні ділянки державної та комунальної власності?	Так, відповідно до положень Земельного кодексу України земельні торги проводяться в електронній торговій системі, адміністратором якої є визначений Кабінетом Міністрів України суб'єкт господарювання державного сектору економіки. Пунктом 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2021 р. № 1013 визначено Акціонерне товариство “Прозорро.Продажі”, що належить до сфери управління Міністерства економіки, - адміністратором електронної торгової системи.
3.	У разі ствердної відповіді на попередні два питання, яка загальна площа земельних ділянок державної та комунальної власності були продані чи передані в користування на електронних земельних аукціонах у 2023 році?	Відповідно до інформації, що розміщена у публічному доступі на порталі Адміністратора ЕТС на сторінці модуля аналітики електронної торгової системи (далі - ЕТС), в якому розміщена інформація щодо всіх електронних аукціонів в системі ЕТС “Прозорро.Продажі” (посилання в мережі інтернет: https://bi.prozorro.sale.) за 2023 рік в ЕТС було успішно проведено аукціонів з загальною площею земельних ділянок - 39 001,94 Га*
4.	У разі ствердної відповіді на питання №№ 1, 2 цього блоку, яка загальна площа земельних ділянок державної та комунальної	Відповідно до інформації, що розміщена у публічному доступі на порталі Адміністратора ЕТС на сторінці модуля аналітики електронної торгової системи (далі - ЕТС), в якому розміщена інформація щодо

№	Запитання до АТ «Прозорро.Продажі»	Відповідь АТ «Прозорро.Продажі»
	власності були продані чи передані в користування на електронних земельних аукціонах у 2024 році?	всіх електронних аукціонів в системі ЕТС «Прозорро.Продажі» (посилання в мережі інтернет: https://bi.prozorro.sale.) за 2024 рік в ЕТС було успішно проведено аукціонів з загальною площею земельних ділянок - 68 082,61 Га*

*Окремо варто зазначити, що електронна торгова система (ЕТС) – дворівнева інформаційно-телекомунікаційна система, що включає центральну базу даних та електронні майданчики, які взаємодіють з центральною базою даних через інтерфейс програмування додатків такої центральної бази даних. ЕТС забезпечує можливість створення, розміщення, оприлюднення та обміну інформацією і документами в електронному вигляді, необхідними для проведення аукціону в електронній формі.

Згідно п. 2 Вимог щодо підготовки до проведення та проведення земельних торгів для продажу земельних ділянок та набуття прав користування ними (оренди, суперфіцію, емфітевзису) затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2021 р. № 1013 (далі - Вимоги), особистий кабінет – складова частина електронної торгової системи, яка дає змогу організатору земельних торгів, потенційному покупцю, учаснику провадити діяльність в електронній торговій системі відповідно до цих вимог.

Відповідно, організатор через свій особистий кабінет має можливість вводити інформацію про лот в ЕТС та публікувати відповідне оголошення, а також вчиняти інші дії, необхідні для завершення електронних торгів.

АТ «Прозорро.Продажі» як Адміністратор ЕТС відповідно до чинних нормативно-правових актів не вчиняє будь-яких дій у системі, не проводить перевірку документів, що були подані організатором/учасником електронного аукціону, не проводить перевірку достовірності інформації, зазначеної організатором щодо лоту та в принципі не здійснює будь-яких дій, спрямованих на підготовку електронних аукціонів та оформлення результатів відповідних торгів.

Адміністратор лише забезпечує технічну можливість вносити інформацію про лот до ЕТС, вчиняти інші дії, а також забезпечує можливість операторам здійснювати діяльність з організації електронних аукціонів відповідно до Кодексу та Вимог.

У зв'язку з чим, зважаючи на відсутність у Адміністратора ЕТС документації щодо лотів, АТ «Прозорро.Продажі» у відповідь на лист надає інформацію, яка знаходиться у публічному доступі на порталі Адміністратора ЕТС на сторінці модуля аналітики електронної торгової системи (далі - ЕТС), тобто інформацію, що була зазначена організаторами електронних аукціонів при публікації оголошення про проведення земельних торгів. Наголошуємо, що Адміністратор ЕТС не наділений повноваженнями щодо встановлення достовірності відповідної інформації.